
 
Αθήνα, 19 Ιουνίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας  
 

ΘΕΜΑ: Απουσία σχεδίου υγειονομικής κάλυψης της Γλώσσας Σκοπέλου παρά τις 
γνωστές ελλείψεις προσωπικού 
 
Τραγικό θάνατο βρήκε πρόσφατα 48χρονος εργαζόμενος στη Γλώσσα Σκοπέλου, ο οποίος, 
σύμφωνα με καταγγελίες κατοίκων και δημοσιεύματα, αισθάνθηκε έντονη αδιαθεσία σε μικρή 
απόσταση από το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Γλώσσας. Ωστόσο, στο Ιατρείο δεν υπήρχε 
ιατρός προκειμένου να του παρασχεθούν άμεσα οι αναγκαίες πρώτες βοήθειες. Σύμφωνα με τις 
ίδιες πληροφορίες, χρειάστηκε να μεταβεί ιατρός από άλλη περιοχή του νησιού, ενώ στη συνέχεια 
έφθασε και ασθενοφόρο, με αποτέλεσμα να χαθεί πολύτιμος χρόνος. 
 
Ανεξαρτήτως των ακριβών ιατρικών αιτίων που θα αναδείξει η νεκροψία – νεκροτομή, το 
περιστατικό επαναφέρει με δραματικό τρόπο το ζήτημα της υποστελέχωσης των δομών υγείας 
στη Σκόπελο και ειδικότερα στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Γλώσσας. 
 
Υπενθυμίζεται ότι με την υπ’ αριθ. 7378/08.07.2025 κοινοβουλευτική ερώτηση είχε αναδειχθεί η 
ανεπαρκής υγειονομική κάλυψη της περιοχής. Στην απάντησή του το Υπουργείο Υγείας 
αναγνώρισε ότι από τις δύο προβλεπόμενες θέσεις προσωπικών ιατρών, αμφότερες είχαν 
κενωθεί εντός του 2025, επανειλημμένες προκηρύξεις δεν οδήγησαν σε μόνιμη κάλυψη των 
θέσεων και ότι τουλάχιστον μία θέση παρέμενε κενή λόγω άρνησης των επιτυχόντων ιατρών να 
αναλάβουν υπηρεσία. Ωστόσο, το Υπουργείο δεν απάντησε στο ερώτημα σχετικά με το 
ενδεχόμενο συνεργασίας με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας για την προσωρινή κάλυψη των 
αναγκών μέσω τοποθέτησης οπλίτη-ιατρού, ως λύση έκτακτης ανάγκης, μέχρι την πλήρη 
στελέχωση της δομής. 
 
Το πρόσφατο τραγικό περιστατικό δημιουργεί εύλογα ερωτήματα για την προστασία της υγείας 
των κατοίκων και επισκεπτών της περιοχής και την ύπαρξη σχεδίου αντιμετώπισης των 
συνεχιζόμενων ελλείψεων. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 
1. Ποια είναι σήμερα η κατάσταση στελέχωσης του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου 

Γλώσσας Σκοπέλου; 
2. Κατά τον χρόνο του συγκεκριμένου περιστατικού υπήρχε διαθέσιμος ιατρός στη 

Γλώσσα Σκοπέλου; Εάν όχι, ποιο είναι το επιχειρησιακό σχέδιο κάλυψης των 
επειγόντων περιστατικών της περιοχής; 

3. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί το Υπουργείο Υγείας μετά την απάντησή του στην υπ’ 
αριθ. 7378/08.07.2025 ερώτηση για την οριστική κάλυψη των θέσεων προσωπικών 
ιατρών στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Γλώσσας; 
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4. Για ποιο λόγο δεν απαντήθηκε το ερώτημα που είχε τεθεί σχετικά με την εξέταση της 
δυνατότητας κάλυψης των αναγκών της περιοχής μέσω τοποθέτησης οπλίτη-ιατρού 
σε συνεργασία με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας; 

5. Προτίθεται το Υπουργείο να έρθει άμεσα σε συνεννόηση με το Υπουργείο Εθνικής 
Άμυνας προκειμένου να εξεταστεί η τοποθέτηση οπλίτη-ιατρού μέχρι την πλήρη 
στελέχωση της δομής; 
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